

ZPRÁVA O SEMINÁŘÍCH PRO PRACOVNÍKY VEŘEJNÉ SPRÁVY K ŘEŠENÍ NÁSLEDKŮ POVODNÍ

Po zkušenostech z povodní v roce 1997 na Moravě uspořádalo Ministerstvo pro místní rozvoj – Sekce územního plánování a stavebního řádu – konzultační semináře pro pracovníky krajských, okresních a obecních úřadů na úseku územního plánování a stavebního řádu, jejichž správní území byla v srpnu t. r. postižena povodněmi.

Cílem navrhovaných seminářů bylo informovat jejich účastníky o novele stavebního zákona, o programech MMR a dalších podkladech na pomoc jejich činnosti při obnově území postiženého povodněmi, získat zpětnou vazbu a zjistit zkušenosti s aplikací těchto programů MMR.

Semináře se uskutečnily 26. 9. 2002 v Ústí nad Labem, 30. 9. 2002 v Praze a 3. 10. 2002 v Českých Budějovicích

K účasti na seminářích byly vyzvány krajské úřady, okresní úřady, stavební úřady a obce z oblastí postižených povodněmi. Z 800 obeslaných respondentů se účastnilo 350.

Účastníkům byly poskytnuty:

1. Informace o připravených programech MMR na pomoc k odstraňování následků povodní na úsecích bytové politiky, územního plánování a stavebního řádu.
2. Informace o dalších legislativních krocích MMR – novela stavebního zákona.
3. Informace resortu kultury, vztahující se k problematice kulturních památek postižených povodněmi.
4. Informace resortů životního prostředí a zemědělství, týkající se součinnosti s vodoprávními úřady při obnově území (problematika stanovování záplavových území).
5. Informace Ústavu územního rozvoje o možnostech a právních rámcích ochrany území před povodněmi.

K jednotlivým tématům referovali a odpovídali na dotazy zástupci Ministerstva pro místní rozvoj, Ústavu územního rozvoje Brno, Ministerstva kultury, Ministerstva zemědělství, Ministerstva životního

prostředí a Státního fondu životního prostředí ČR.

Informační materiály týkající se přednášených témat jsou k dispozici na www stránkách ministerstva v rámci informací Odboru územního plánování (www.mmr.cz/cz/zoning/oup/studie/povodne_seminar.htm).

Pozitivně lze hodnotit vzhledem k poměrně krátkému času pro přípravu těchto seminářů rychlost a komplexnost poskytnutých informací.

*Ing. arch. Hana Bártová
OÚP MMR*